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Referat fra møte i programutvalg for odontologiske fag 
 
Tid: Fredag 4.12.2015 kl.11.00 – 13.00  
Sted: Møterom D, 3. etasje, Årstadveien 19 
 
Til stede: 
Leder: Morten E. Berge 
Ann-Katrin Johansson (IKO), Inge Fristad (IKO), Ellen Berggreen (IBM), Gro Stenerud 
(IKO), Kathrine Skarstein (K1), Anette Melsæter (odontologistudent), Åsta Mari Totland 
(tannpleierstudent) Ida N Rygh (tannpleierstudent) 
Observatører: Merethe Dyrøy (NTpF), Ellen Berggreen (TKV) 
Fra administrasjonen: Christine Kronenberger, Karen Valsø Brinch 
Sekretær: Tone Larsson 
Forfall: Katrin Beyer (spesialistkandidat), Truls Breyholtz (observatør NTF) 
 

a) Saksliste godkjent 
 

b) Referat godkjent 
 

c) Orienteringssaker 
 

• Harmonisering av faglig krav for å oppnå karakteren E, svar fra instituttene. 
Oppfølging av sak 25/15. Programutvalget har sendt brev til instituttene som vedtatt. 
Institutt for klinisk odontologi har svart positivt, mens Institutt for biomedisin svarer at 
initiativ til slik harmonisering bør komme fra fakultetsledelsen, fordi de har 
samundervisning for flere studieprogram. Programutvalget vil sende en henvendelse 
til fakultetet og be om at ledelsen tar et slikt initiativ. 
 

• Oppretting av utvekslingsavtale med Gøteborgs Universitet.  
UiB har sendt forslag til utvekslingsavtale for tannpleierstudentene til Gøteborgs 
Universitet for signering, etter at institusjonene har vært på gjensidig besøk hos 
hverandre. Sannsynligvis vil denne avtalen tre i kraft etter nyttår, slik at den kan 
benyttes fra høsten 2016. Avtalen gjelder også ansattutveksling. Vi ønsker å 
inkludere odontologistudentene i avtalen, men dette er ikke avklart enda. 
  

• Rapport fra evaluering av emner ved IKO våren 2015. Saken utsettes til neste møte. 
 

• Innføring av ny læringsplattform ved UiB: Mitt UiB.  
Mitt UiB, med læringsplattformen Canvas, settes i drift ved MOF fra nyttår. Det 
arrangeres kurs for administrativt og vitenskapelig ansatte nå i desember. Mi side 
avvikles, men vil være tilgjengelig i en overgangsperiode.  
 

• Kvalifiseringsprogrammet: Utprøving av rutiner for behandling av saker. Følgende 
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saker fra programmet skal vedtas i PuO: Førsteseleksjon av søkermassen, endelig 
opptak etter opptaksprøvene, eksamenskommisjoner for avsluttende kasuseksamen, 
studieplan og endringer i denne. Følgende saker skal tas opp som orienteringssaker: 
Lengre permisjoner, frafall, timeplan.  
 

• Kvalifiseringsprogrammet: Frafall høsten 2015. 1 student har fått permisjon frem til 
neste opptak. Det er 8 kandidater på programmet, 7 på fulltid og 1 på deltid.  
 
 

• Kvalifiseringsprogrammet: Planlegging av timeplan for høsten 2015 og våren 2016. 
Grovskisse av timeplan for høst 2015 og vår 2016 ble lagt frem i møtet. Høstens 
timeplan har fungert som planlagt, med enkelte endringer. En skal sette inn 
tidsbegrensede aktiviteter (uker/dager) slik at fremstillingen gir en fullstendig 
oversikt. 
 

• Kvalifiseringsprogrammet: Nytt opptak med studiestart våren 2017. Nytt opptak vil bli 
utlyst på IKO’s hjemmesider 4. januar 2016, med søknadsfrist 6.mars.  
 

• Utvidet antall undervisningsøkter i allmennklinikk (TPBAALM) for tannpleierstudiet, 5. 
og 6. semester (3. studieår). Fagmiljøet ønsker at tannpleierstudentene på kull 3 skal 
ha 2 økter i almennodontologi hver uke, i stedet for én. Dette løses ved at 
studentene får én økt mindre i voksentannpleie hver uke. Det er enighet i fagmiljøet, 
og ordningen er iverksatt.  
 
 

• Revisjon av studieplan for masterstudiet i odontologi: Orientering om mandat og 
medlemmer i arbeidsgruppe 1. Saken ble omgjort til vedtakssak i møtet, se sak 
33/15 
 

d) Saksforelegg 
 
Sak 27/15 Søknad om fritak fra spesialistarbeid i pedodonti – Maren Gry Lillehaug 
Agdal 
 
Vedtak: Programutvalget godkjenner søknaden fra Maren Gry Lillehaug Agdal om fritak fra 
spesial-/spesialistarbeid. 
 
Sak 28/15 Søknad om fritak fra spesialistarbeid i kjeve- og ansiktsradiologi  
– Malin Viktoria Jonsson 
 
Vedtak: Programutvalget godkjenner søknaden fra Malin Viktoria Jonsson om fritak fra 
spesial-/spesialistarbeid. 
 
Sak 29/15 Søknad om fremstilling til avsluttende eksamen ved spesialistutdanning i 
kjeve- og ansiktsradiologi – Malin Viktoria Jonsson 
 
Vedtak: Programutvalget godkjenner søknaden fra Malin Viktoria Jonsson om å få fremstille 
seg til avsluttende spesialisteksamen i kjeve- og ansiktsradiologi. 
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Sak 30/15 Oppnevning av eksamenskommisjon og ekstern sensor ved 
spesialistutdanningen i kjeve- og ansiktsradiologi til 17. desember 2015 
 
Vedtak: Programutvalget utnevner eksamenskommisjon som foreslått av seksjon for kjeve- 
og ansiktsradiologi. 
  
   
Sak 31/15 Rangering og 1. innstilling av søkere til opptak ved spesialistutdanningen 
og dobbelkompetanse 2016 
 
Vedtak: Programutvalget slutter seg til fagseksjonenes rangeringer av søkerne til 
spesialistutdanningen i odontologi med oppstart høsten 2016. 
 
Sak 32/15 Møtedatoer våren 2016 
 
Vedtak: Programutvalgets møtedatoer for vårsemesteret 2016: 
              Fredag 5. februar 
              Fredag 18. mars 
              Fredag 20. mai 
 
Sak 33/15 Revisjon av studieplan for odontologistudiet 3.-5. studieår: Oppnevning av 
arbeidsgruppe 1 
 
Vedtak: Programutvalget oppnevner følgende medlemmer til arbeidsgruppe 1: 
Inge Fristad (leder), Marit Slåttelid Skeie, Anne Isine Bolstad, Vibeke Barman Michelsen, 
Keijo Austi Luukko, Gro Stenerud, Marit Øilo, Trond Inge Berge, Kristin Klock, Harald 
Nesse, Gunhild V Strand, Ida Kjeseth (student)   
 
 
 

e) Eventuelt 
 
 
Morten Eirik Berge                                                                                     Tone Larsson 
Leder                                                                                                              Sekretær 
 
 
 
 


